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BEAE

=2

HiHE R

ANNEZ (B DFOH. FOF MY, Fo—oy—)  #ltiEz (TSvFL)

AT, HitE

SHER EER. OV E, REM EER. IVTSE

HERLAS: 1,000~ 1,500~ 2,0004 ~ ., 3,000~ 4,000~ #HtE: 1004

ANREW. 747 —% &

Ty

EMY(1EE. 2EE). FHY

B®iTH

FRITH RAEL: 1,0004 ~ , 1,5007 ~ , 2,00074< ~ . 3,0004 ~

RERIK

TERERELT 12888 T . THMEER 18cmK i

HeIREFE30% L L. 20%L0 £

BAT—FY

R G 1283 4R LT

ERREM . BRREM

AARDAPE . ALK+ B

HeIREFE30% L L. 20%L0 £

BAT—FY

Rtk (F4K) 1 2858R LT

ERREM . BRREM

AARDAPE . ALK+ B

HeIREFE30% L. 20%L0 £

BRAY—FY

Bk

ERREM . BRREM

AARDAPE . ALK+ B

HeIREE30% L L. 20%L0 £

BRAY—FY

—EER(RR, Bk

R ABIA %K : 500K 7 . 50028 LL_E 10004 3K 5. 10004 LL_E 15004 K7, 15004 KL £

ElREM. BRREM

—EEE(GER)

HEE AR 1,000~ . 1,500~ . 2,000

SHIER B, OV E, REH_EEE. VT8




&S BEAR X4
Ah—bpybizL, HY., —&xE

9—1 |BEEMLERSFEM Ry
FHESS 2 s N i =

9—2 |BEEMLERSERGETFELSNH)

9—3 |EBEREMLESSEREERSA) |(JHRH. KX

EREHLEREERE . ~

9—4 (F5EF2—T . k) & 14~15m, 1.7m

9—5 |BEEMHLESRHE Ah—bpybBM, RUIFLORYREY, £HEIREY . THTEAH
RABIA 2K : 5004 K7 . 50028 L _E 10004 5K 5. 10004 LU _E 15004 K5, 15004 L £

10—1 |fEMREREBEZ (RIR. £EHRE)
HEREM. BRREM
HEFAEL: 1,000~ 1,500~ , 2,00074

10—2 |{EMREREBEZ ()

HEH 2T HE LER OVTIE




1 R (NTIEH)

(BGI:F/ha)

X % ® %
ANtz
B3t H 123,000
NStz
B S+ MYV Fr—y— 401,000
i X
J5vF I 282,000
KIEMFEEREEZ(CIIFERATELGL,
2 ANIE&E#. fHtE (Bfs1:M/ha)
% %8
FER A S
X %
1,000~ 1,500 ~ 2,000 ~ 3,000 ~ 4,000 ~ HHE1004
ABEW |(F+7—5EM| ABEWR |7+r7—5EM| ABEHR |I+r7—5EH| ABEH [IJ+r7—FEWR| ABER |(FJ+7—5EM ABEWR |I+7—5EHE
-3
)‘Imf* JU—— 234,000 225,000 351,000 338,000 468,000 450,000 702,000 676,000 936,000 901,000 23,000 22,000
SHIEM LB
e
)‘I’af* R 315,000 307,000 473,000 460,000 631,000 614,000 947,000 921,000 1,262,000 1,228,000 31,000 30,000
$HEH O TIE
-3
)‘Imf* JU—— 239,000 230,000 359,000 346,000 479,000 461,000 718,000 692,000 958,000 923,000 23,000 23,000
LR EEE
e
)‘I’af* R 335,000 326,000 502,000 489,000 670,000 653,000 1,005,000 979,000 1,341,000 1,306,000 33,000 32,000
GEH T HE

GE1) #HHE100AR D Bl (&, #HHEZ 100~ 199K /had BI5EITEAL .. 200~299K /ha, 300~3994 /ha- -

GE2) L EfICHFER BT EFR,

-1, HEHE100ABifl x 265 . 3f& - LLTHEAT .




= (Bifi: [ /ha)
= 2 £ & i
1EI18 195,000
TAY
=34 \
2@ H 168.000 |FR2EIFAIVERES 2HE D20 BISERT
TMY
MY 63,000

GE1EE. 2EBEOTMYIZIE, ENENICHEFE-REZLEET S,

4 BITH (B41:M/ha)
® %
X %
1,000 ~ 1,500 ~ 2,000 ~ 2,500 ~ 3,000 ~
STARS)
TEtEoREA 111,000 167,000 223,000 279,000 335,000
1Ml E2m*Eiis
STARS)
TEtEoREA 133,000 199,000 266,000 332,000 399,000
2mEl E3m=xkii
STARS)
TEtEORE A 149,000 223,000 298,000 372,000 447,000

3mlE




5 RAEMIK

(B fz:M/ha)

X & - s # - " &
BRAY—FT%HL | EXRT—F2THY
HERFE30%LLE 174,000 260,000
RERE
TEER LT
P . BEENREE, FEXREZHREDFELH S
KEEFE20% L E 115,000 171,000 B A DA R
HERFE30%LLE 97,000 144,000
RERE
12858 LT
P . BEENREE, FEXREZHREDOFELHS
KEEFE20% L E 64,000 96,000 B A DA R
HERFE30%LLE 146,000 217,000
RERE
TS EFE18cmEK i
P . BEENREE, FEXREZMREDFELH S
KEEFE20% L E 97,000 144,000 B A DA R

CENREEMREXRICBLTI. ST4FE6 B 1I3HKYATIICRESNHFMBREFHBEICBVTREREZFTEL TWV-EARIZRY. NM2E#HRUT 1%
MBE IR T IEHRAB A TERT I ENDET S,

GE2)RBIEFRRIST—F T EREHIBRERET LGS BRI —F U T HYDEMEZERY 5. BAREZEELRBFITISE (L., #

RY—F TG LEERAY S,




6—1 [k GEME) 1288 T

(B4I:F/ha)

+ %8
X 10m3LLE fw =
o i | 20~30m3 | 30~40m3 | 40~50m3 50m3~
. 3(1)% f’fi 285,000 362,000 429,000 506,000 550,000
HRREM
n s 4 stz s _ - < =
AARDIs it 2%2/3@}5: 228,000 305,000 375,000 452,000 508,000 %iﬁg%a FLERERSOHBLHOHE
. 3(1)% f’fi 263,000 339,000 406,000 482,000 528,000
Eﬁﬁ?ﬁ%ﬂ
L s 1‘—’: 3 sz s, - —— S =
R+ Bt J@iﬁ 213,000 288,000 358,000 434,000 491,000 %iﬁg%a FEREAFOFRLHOHE
. 3(1)% f’fi 322,000 424,000 516,000 617,000 686,000
ERREM
m s 4 S e o . —_— N =
AR D z@ﬁi 265,000 367,000 462,000 563,000 643,000 %iﬁg%a FEREAFOFRLHOHE
. 3(1)% f’fi 300,000 400,000 492,000 593,000 664,000
%ﬁi%%ﬂ
n s 4 stz s _ - < =
R+ Bt J@iﬁ 250,000 351,000 445,000 545,000 627,000 %iﬁg%a FEREAZOFRLHOHE
3(1)% f’fi 63,000 63,000 59,000 59,000 47,000
BEARIY—FY
2%2/3@}5: 42,000 42,000 39,000 39,000 31,000 %iﬁgg% FERERSOFBLHOHE

CENEMREML. FRAEM LN OEMBERICELSEMISERT 5.
CE2)BRREMII. TRKZRAVT
CENMRBI LB REICT—F U TEEEHIBREEEITOLEEIC, MEOBRMISERY—F UV QBEEEME T HENTED EREREILFRFITITIHEI.

MMETERL,

x|

112

CE4)EREMBEIZEN T, 13U LOBERETIGELLEEEERT 5,
(E5) BEEMERICST, 13EHRU L 18EBRU T ORKETIHAL L EMEERT 5,
(GE6) 128HR UL T DHEMD AN SEASEITHICE LN THERDEERE

==

172

RREM (ERZAVT ITEROERREAVTUTOIBSEREMZET) ITERT 5.

BRI MEOEREHECHDOLT ., FHKEEICHRIEMEERT 5.




6—2 faEfk (FI4K) 12858 LLT

(B3 : M /ha)

R 10m3LLE w #
~oomasne | 20~30m3 30~40m3 40~50m3 50m3~
iR
. 2050 | 268,000 333,000 388,000 453,000 485,000
.
KD 4k FRiEE BEHERSE FLIEIREMREDFHIEBELIHIEE
Rt oy 211,000 276,000 334,000 399,000 443000 | =23
iR
. 2050 | 245,000 309,000 365,000 429,000 464,000
e
K+#5 iR BHEHEMREE, FHIEIRZHREDOHIENHS
Rt oy 195,000 259,000 317,000 381,000 426,000 |5 2T %
iR
. 2050 | 296,000 381,000 455,000 540,000 591,000
e
KD Ak iR BHEMREE, FHEIRZMREDOHIENHS
Rt oy 239,000 324,000 401,000 486,000 549,000 |15 2 T %
iR
. 2050 | 274,000 357,000 432,000 515,000 569,000
.
K+#5 iR BHEHEMREE, FHIIRZMREDOHIENHS
Rt oy 224,000 307,000 384,000 467,000 532,000 {5 2 T m
iR
2050 | 27,000 27,000 26,000 26,000 20,000
BRAY—F
HiRE BHEHEMREE, FHEIRZMREDHIENHS
Rt oy 18,000 18,000 17,000 17,000 13000 [ 2 s e

CEERREMT. ERREMUNDERREMICLLIEMISERYT 5.
CE2) BRREMIT, TREZAVTTOIERREM (ERZAVTICEROERREAVTTIBSEREMEZETV) ISERT 5.
CERBIEILREICR—F D TR EEAIBEREEZToIGSIC, BROBEMISEAYT—F UV DEMEEMET LN TED, BAZKEIERBFICITIHE L.

MMETELL,




7 Bk GEMEX1)

(Bifs1: M /ha)

X 2 10m3LL E w &
~20m3sR i 20~30m3 30~40m3 40~50m3 50m3~
RiR=E
=g 309% L1 292,000 355,000 414,000 477,000 523,000
s
KD H &R BEENREE, FLEIRTHEDOFELHDEHE
20%LAE 225,000 288,000 351,000 414,000 462,000 DHHE
RiR=E
=g 309 L1 268,000 330,000 389,000 450,000 496,000
Lo
NS ES kiR BEEMRERE FEREZHRFDOHIELHD
20%LAE 209,000 270,000 332,000 393,000 442,000 BADIE
RiR=E
=g 309% L1 350,000 452,000 550,000 652,000 736,000
e,
KD H &R BEENERE FEREZHRFDOHIELHD
20%LAE 283,000 385,000 486,000 588,000 675,000 BADHE
RiR=E
=g 309 L1 327,000 427,000 525,000 625,000 710,000
s
NS ES &R BEENERE FEREZHRFOHIELHS
20%L0E 267,000 367,000 468,000 568,000 656,000 BADIE
RiR=E
309% L1 49,000 49,000 48,000 48,000 44,000
BRY—FY
iR BEEMNERE FEREZHRFOHIELHS
20%LAE 32,000 32,000 32,000 32,000 28,000 BADHE

CEEMREM I, BRREMUNOEMBRHEBICISEMITERT B,

CE2)BRREMII. EREANT
GEI)BEAREREMLBILFIRIRIZITV. I—F U THEXE
C%1) BH A OFTRER ., BREROBREEMICOVTIE, BEFELNHHEEI

4=52%8

112

,— =

172

—Zn
—ax

BREREM (ERZAVT ICEBOERREZAV USRS EREMEEL) ISERT 5.
SEIC. AEOBRMIERT—F U OEMEMESTHIENTES,
EI Do




8—1 —EBEEE (RiF. £HEKRLY)

(B2 : F/ha)

z =
N R
500 5 15000007*;”;% ‘°°°§§%‘5°° 15002 1
— BARE (1R ERH)
E e 788,000 894,000 1,072,000 1,125,000
_”;5145% (ER. SRAaHRE) 886,000 992,000 1,170,000 1,371,000
EET

CEEMREM . BEREMLUSNOEMREMICIOIEMITERT 5,
CE2)EBRREM T, TXREAVTUDOERREM (ERZAVT ICBHROEEREAVTUTOBSEREMZEL) ISERT 5.

8—2 —EEE(ER)

(BAI:F/4E# 1ha)

X % & % " =
HEWthEZ (U597 IL) DH 33,000 |FHFMAEEER DD IEZ DH
Mtz + T . - . -
ARz (RS D) 133,000 |FRMIEZEEELD (X MthiER . TN LstE A Al x
Mgz +
ANDiEz (KD + 358,000 |FRMIEEEF DI #HMMhIEZ . TN LUNE AN AthiER
WYL, Fz—2)—)




8—3 —EF¥ (HEF)

(Bifiz: F/ha)

& %
X % S A N " =
1,000 ~ 1,500 ~ 20004
_fgf(*ﬂft%)ﬁ 225,000 338,000 450,000 |EEBZFERIT I ERANILE
_fgf% (*:'Eiil_ J i 307,000 460,000 614,000
_fgf(*ﬂft%)ﬁ 230,000 346,000 461,000 |EEBEFERIIERANINE
—RFR(ER) 326,000 489,000 653,000

REH_aUTFHE

KERF, AT TFEERET S REFERDEHERIIETOEHETI &,




9—1 BEEMILERFER (M)

(BHi:M/m)

X 2 N B B O% & %8 5 &
FHEEM—A (YR : Rh—bRybiL) [RUZFLURYE H=1.8m #B5cm
RYTFLUEYO—T #8mm
FE - e RUIFLUBEZO0—T Z6mm
FTHBR3. OmLLT Mz L=2.4m BE&E33mm (R—ILFvyF1t) 1,853
RYIFLRYE WTHIZM L=0.40m
AT AR (FE LAY HEBRER #16
Ah—bkRybiL
PHEEM—B (Rl RAO—FRykiEL) [RUIFLURYE H=1.8m #8B5cm
RYTFLUEYO—T #8mm
A RUIFLURESZO—T Z6mm
THBERE3. OmET N5 [=2.3m EF4~Tcm 2,000
RYIFLRYE WTHIZM L=0.40m
AT AR (FE LAY HEBRER #16
Ah—bkRybiL
BHEEM — A (R : RA—FRykrHY) [RUZFLORVE H=1.8m #H5cm
RYTFLUEYO—T Z8mm
M T RYTFLUBEZO0—T &6mm
FHEMERE3. OmLLT e 53 L=2.4m E&Z33mm (R—ILFvyTt)
RYIFLURYE BTREIZAMRAD—IELED) L=0.40m 2,229
ATFUL AR ILea gAY AH—kRyk H=1.35m # B 10cm
Ah—kyhk(PEE) HY AHh—rrybRAA—T F4mm
WEERER #16
FHEEM—B (R ybil: RA—brubdHY) [RUTFLURYE H=1.8m #8H 5cm
RYTFLUEYO—T Z8mm
b N T RYTFLUBEZO0—T &6mm
FHEEES. OmUT A L=2.3m E&4~Tcm
RYIFLURYE BTREIZAMRD—IELED) L=0.40m 2,377
ATFUL AR ILea gAY AH—kRyk H=1.35m # B 10cm
Ah—krybk(PEE) HY AHh—rrybRAA—T F4mm
WEERER #16

CEBEMDBREICHT->TIL RERESELTHIE,




9—1 BEEMEBRFER (UM

(BB H/m)

X & S O > %8 g &=
FHEEM —A (Yl : RA— bRy b—&E) |FRUZFLRVb H=2.4m (1.8+XH—kv}0.6) #HE 5cm
RYTFLURYO—T Z8mm
e e RYIFLUBEZO—T Z6mm
THRERI3. OmLLT e SR 2 L=2.4m EZ33mm (FK—ILF v Tft)
RYIFLURYE HBTHIZM(RD—MHRRED) L=0.40m 2,136
ATULRBR IR MHAY Ah—brybRAO—7 Z4mm
Ah—bRyk (PESL) — (K2 B FRERR) #16
FHEEM —B (rybift: Rh—bkRyb—&FE) |FRUZFLORVE H=2.4m (1.8+XH—kv}0.6) #HE5cm
RYTFLURYO—T Z8mm
AMZH RYIFLUBESZO—T Z6mm
FHERRR3. OmILT PN L=2.3m E&4~7Tcm
RYIFLORYE HBTHIZM(RD—MHRRED) L=0.40m 2,284
ATULRBR IR MHAY Ah—brybRAO—7 Z4mm
Ah—bRyk (PESL) —{KEY 6735 #16

CE)EMDBREICH-> T REHESELTHL,




9—2 EEEMEEREFERIEFEEH (BH1:F/m)
X % A B pS & %8 5 =
PhE&—C (WEFEEH) BEFREH H=1.8m #3H 15cm
LB T4 3mm X 40 X 40 X 2.5m
eSS e HHTHh— D10 L=0.5m D
T2, 5mLT
XHEFEFENHIHEIZEK
CE)EMDOAERRICOWTIL, LREERFULDOBREHENENZROONDEDTHNISEFIRTEEET S,
9—3 EEEMEEREEHRERLSN) (B61:F/m)
X % A B HO® & %8 5 =
fHEM—D(BER L) EHEHE H=1.8m #£1%1.0mm #8 B 40mm
RYSKIR #16
iTECE R = YR #18
FAEERE2. 5mLT IR KR #14 1,744
s R L=2.4m E&Z33mm (FR—)LF vy THt)
BT h— D10 L=0.5m
THEM —E(BRLHE) ERLH H=1.8m #2%1.0mm #H40mm
RYSKIR #16
AN SOE S #18
FAEERE2. 5mLT IR KR #14 2,474
A L=2.3m E&4~7Tcm
BT h— D10 L=0.5m

CE)EMOLERITONTIE, LEEEEAFULDEEHEDNRARDHOND LD THNITFIRAREET D,




9—4 BEEMILERFERBEFL—T-1rUb)

(BAL:A/%)

X % 2 o : 48 % =
#F1—T ok ‘
P72 * Fa—T-Fyb XHIRULE H=1.4~1.5m 1,044
H=1.4~15m
®F1—T ok ‘
P72 * Fa—T-Fyb XHIRULE H=1.7m~ 1,122

H=1.7m~

CE)EMOERIZOVNTIE, ERREFAFULOKEHENRIZOHLONDLDTHNITERINATREET D,




9—-5 GEEMLERNR

(Bf:M/m, X)

X % S L & % s &
BrzEhci R AN—kFwbk H=1.35m #88 10cm
AA—hFy BN AA—rryhAO—T(PER) E4mm 402
A THSZ MR H—HERS) L=0.40m
WEBRERRR) #16
B E 1S AHh—brvbHY - —KE EHifi&s-12. 8-10DLEY 504
RYTFLURYRERY
B E 1S AA—b UL HifiRe-1DDELY 354
RYTFLURYRERY
WreEaie BTEEH. 28R &M Eiffi&s-2. 8-3DeHY 364
EHRY
B E 1 iy BfRe-1DM58-3DEHY 688
X HIAH
B & 1 A& Hifi&ke-10DM58-3D&EY 2066

XETHAH




%R (RyrEER)
H16FRE

REREHEER EEE (Rybll: RD—FRYREEL)

3.0mLLTF

i EMNS1.TmELE

Ll
Vl

wrYOD—7
BZE 8mmLl Lt

1 1 “!) ““00 !O ) .
00“’ “" RYTFLU Rk
T RO 1262020020 0 0 00 % 099 % (B om s ST
1| | R RRIIIELLLA,
2| 2| B K RERIIRRIILLLLRS
< PRRRELLERIKAK IR
200 N S S0 99:9% . .
| :&09’0’:‘0’0’0&3“"&:‘:’:’?’“‘ / ey ;* o
'[lj'%“ = =R S cm 3m

B 6mmklE

)

‘ 1.0migE " 1.0migE

AT AR AR

H14FRE

BEIZBLT, RA—bRybgL-HY - — KB D
YRR E

KEMOHRIZOWTIE, LREAFULDOEEHEDRARBHONDLDTHIITIRIRFTRELT S,




B4R (RyrEIER)
#1652

2.3mLlE
1.8mElE

REEHEER B2ER (R Mil: RD—FRvEHY)

3.0mLELTF

i EMS1.TmELE

wrYyo—7
B& 8mmLl L

RUTFLIRYE

B 5cmlLT
ATUL AR L@ fEHE ALY
(B&1.2m~18mlERYTFL >

NDHTHA)

AN—hkAyb

TiA R
0.5mLlE

HEzo—7

BZ 6mmLllLt

1.0mFEE

- vV

B 10cmLLT H81.35miEE

X

s BE&383mm £&2.3m
A& EFE4~Tcm £2.3m

MATRSAM

AA—bFRyAA—T

B 4mmLlE

RS 40cmiBE

KEMOHRIZOWTIE, LREAFULDOEEHEDRARBHONDLDTHIITIRIRFTRELT S,




R (R EER)

H#16F2E

2.3mLlE

1.8mElE

TiA R
0.5mLlE

BENEHEBER BER (RyMil: RD—FRyb—{FE])

L 3.0mELF

i EMS1.TmELE

A

BE& 6mmLll Lt

.9
RS

(.

CXXRES

wrYyo—7
B& 8mmLl L

RUTFLIRYE

#B 5ecmlT
ATUL AR RIE AL
(B&1.2m~18mlERYTFL >

9 i
"“‘““ NDHTHE)
":wf‘ Ah—kxvk

/ﬁ'ﬁﬁ 10cmBL T 1Z0.6m7E E

Xt

&Ss

B B Z33mm £&2.3m

0"0 ;‘z{’v et AR ERE4~Tcm £52.3m
92 56%0%02 INe>e
St e

BTS2

& 40cmiBE

AHh—btxryrAO—7
B 4mmLllE

KEMOHRIZOWTIE, LREAFULDOEEHEDRARBHONDLDTHIITIRIRFTRELT S,




10—1 TEMFEEREEZ (IR, £EHKH)

(B{7:MH/ha)

® %
X 4 % B K %%
S0 i 15000002;%&% 1 gggiijﬁé 1500724k
TEMHERERERZ (XIFE. £8BiKLH)
R 788,000 894,000 1,063,000 1,125,000
TEREREREZ (K. £EBRY)
i 886,000 992,000 1,206,000 1,371,000

CEDEMREM L. BRREMUSNDOEMRERICLDIEMISERT 5,

CE2)EBRREME. EREZAVTITHOERRREM (ERZAVT ICEBOERRERAVWTTOE SR REME

L) ISERY %,

10—2 TEMHLEREEZ (EH)

(B :M/ha)

& ##
X % RS N
1,000 ~ 1,500 ~ 2,000 ~ 3,0004 ~
“‘gf%gﬁfg%ﬁ(fﬁ) 307,000 460,000 614,000 921,000
méﬁgg;ﬁﬁ%%i(fﬁ) 326,000 489,000 653,000 979,000




